
C 

Chaque étiquette représente un nombre décimal. Quelle est la différence entre les 
deux nombres? 
 
1) 

2 centaines 
4 unités 

7 dixièmes 
8 millièmes 

3 unités 
9 dixièmes 
6 millièmes 

2) 
1 millier 

3 centaines 
5 dixièmes 

2 centièmes 

5 dizaines 
7 unités 

3 dixièmes 
5 centièmes 



3) Calcule chaque différence. 

 
38,61 - 7,3 
437,02 - 7,34 
225,8 - 19,406 
380 - 34,07 

4) Nino a dépensé 9,75 euros à la boulangerie. Combien va-t-on lui rendre s'il paie: 
 
 avec un billet de 10 euros? 

 
 avec un billet de 20 euros? 


